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Session ordinaire 2023 – 2024 – n° 5 
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(Assemblée de la Commission communautaire française) 

 

Séance plénière 

_____________ 
 

 

Vendredi 24 novembre 2023 – 10h30 

Rue du Lombard, 69 – Salle des séances plénières du Parlement bruxellois 

 

Ordre du jour 

 

 

1. Communications 

 

2. Interpellation 

2.1. de M. Jamal Ikazban adressée à Mme Barbara Trachte, ministre-présidente en 
charge de la Promotion de la santé, et à M. Alain Maron, ministre en charge de 
l’Action sociale et de la Santé, concernant la demande des associations 
accompagnant les personnes en situation d’exil concernant la détresse des 
réfugiés palestiniens  

 

3. Questions orales 

3.1. de Mme Latifa Aït-Baala adressée à Mme Barbara Trachte, ministre-présidente en 
charge de la Coordination de la politique du Collège, concernant le suivi des 
auditions relatives aux droits fondamentaux des personnes d'ascendance africaine 
subsaharienne  

3.2. de Mme Latifa Aït-Baala adressée à Mme Barbara Trachte, ministre-présidente en 
charge de la Promotion de la santé, et à M. Alain Maron, ministre en charge de la 
Santé, concernant les nouvelles mesures fédérales ayant pour objectif de diminuer 
la consommation du tabac 

3.3. de M. Ahmed Mouhssin adressée à M. Rudi Vervoort, ministre en charge de 
l’Enseignement, concernant la formation du personnel des écoles spécialisées de 
la Commission communautaire française face aux situations d'élèves en crise 

3.4. de Mme Farida Tahar adressée à M. Bernard Clerfayt, ministre en charge de la 
Formation professionnelle, concernant la précarité des stagiaires en formation 
professionnelle à la lumière d’une récente étude de Bruxelles Formation  
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4. Question(s) d’actualité 

(Conformément à l’article 89.4 du Règlement, les questions d’actualité doivent parvenir à la 
présidence au plus tard à 9h00) 

fixée(s) à 12h00. 
 

Les membres sont priés de se munir des documents qui leur ont été adressés 
(ceux-ci peuvent être consultés sur le site internet du Parlement dans la mesure de leur disponibilité). 

 
Toute information complémentaire peut être obtenue au 02.504 96.21 

 


